Odtazné napadeni s hrozbou matu

Pouzijte odtazné napadeni s hrozbou matu k zisku materiélu.
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1. ... Sgl — erny hrozi matem Dxh2 mat.

Mozné varianty:

1. ... Sgl 2. Dxd7 Dxh2 mat

1. ... Sgl 2. Vxgl Vxd3 a ¢erny ma rozhodujici vyhodu
1. ... Sgl 2. Dh3 Vxd1 mat

1. ... VdI1 a at’ bily zahraje cokoliv, tak hrozi mat na el nebo na g2.

1. Sxa7 — bily hrozi Vb8 mat.
Mozna varianta: 1. Sxa7 Dxel 2. Vxel a bily vyhraje.

1. Sg8 Kxg8 2. Vxdl a bily vyhraje.
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1. ... Sxd3 — Cerny hrozi 2. ... Se2 mat. Bily ztrati ddmu.

1. g6 — bily hrozi 2. Dxh7 mat. Po 1. ... fxg6 2. Dxc5 ma bily
vyraznou vyhodu.

1. Sf8 — bily hrozi Dxg7 mat.
Mozna varianta 1. Sf8 Vxf8 2. Vxc8 a bily ziskal kvalitu.

1. Sb5 — bily hrozi 2. Dh3 mat. Cerny musi krdlem ustoupit a ztraci
damu.



